

ERRATA Nº 002/2024

A presente ERRATA trata de alterações, por erro material no Anexo I do Edital 001/2024 Processo Seletivo para preenchimento de vagas do Programa de Residência Médica de Macaé - 2025, após decisão conjunta entre o Secretário Municipal de Saúde e Comissão do referido Processo Seletivo, nomeada pela Portaria SEMUSA .

Onde se lê:

Anexo I

25/11/2024	Divulgação das inscrições deferidas	Site da PREFEITURA www.macaee.rj.gov.br	
25/11/2024	Recurso	Cidade Universitária Rua Aloísio da Silva Gomes, 50 Granja dos Cavaleiros, Macaé – RJ Secretaria Municipal Adjunta de Ensino Superior – Bloco A - Térreo	8h às 12H
27/11/2024	Resultado do Recurso	Site da PREFEITURA www.macaee.rj.gov.br	

Leia-se

Anexo I

26/11/2024	Divulgação das inscrições deferidas	Site da PREFEITURA www.macaee.rj.gov.br	
27/11/2024	Recurso	Cidade Universitária Rua Aloísio da Silva Gomes, 50 Granja dos Cavaleiros, Macaé – RJ Secretaria Municipal Adjunta de Ensino Superior – Bloco A - Térreo	8h às 12H
28/11/2024	Resultado do Recurso	Site da PREFEITURA www.macaee.rj.gov.br	

Macaé -RJ , 26 de novembro de 2024.

Lucas Dias Rodrigues
Secretário Municipal de Saúde

e

Comissão do Processo Seletivo para preenchimento de vagas do Programa de Residência Médica de Macaé - 2025